

Продолжается обязательная маркировка отдельных видов товаров средствами идентификации



Напоминаем, что в целях снижения оборота контрафактной продукции на территории Российской Федерации введена обязательная маркировка отдельных видов товаров средствами идентификации.

С 01.09.2022 в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 15 декабря 2020 г. № 2099 «Об утверждении Правил маркировки молочной продукции средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении молочной продукции» вступают в силу требования о передаче в информационную систему маркировки сведений о выводе из оборота молочной продукции, подлежащей обязательной маркировке средствами идентификации, путем продажи в розницу, а также сведений об обороте маркированной молочной продукции в разрезе количества и кода товара, передаваемых в составе универсального передаточного документа посредством электронного документооборота.

До указанной даты каждый участник оборота молочной продукции обязан зарегистрироваться в системе маркировки и прослеживания «Честный ЗНАК» и в полной мере исполнять требования действующего законодательства.

В случае несоблюдения требований законодательства в части обязательной маркировки товаров участники оборота товаров могут быть привлечены к

административной ответственности, а также к уголовной ответственности.

В рамках информационной кампании по обязательной маркировке товаров ООО «Оператор-ЦРПТ» проводятся обучающие и информационные мероприятия. Подробная информация о проводимых и прошедших мероприятиях располагается на официальном сайте информационной системы маркировки в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В целях оказания консультационной поддержки бизнес-сообщества в части соблюдения требований обязательной маркировке средствами идентификации на сайте центра «Мой бизнес» создана отдельная вкладка по обязательной маркировке товаров средствами идентификации.

Кроме того, сообщаем что с 26.07.2022 по 10.08.2022 на сайте честного знака пройдёт марафон Всероссийских конференций по маркировке товаров, где представители товарных групп расскажут о новостях в отраслях, новых решениях и ответят на актуальные вопросы.

Марафон всероссийских конференций по маркировке

□

26 июля - Конференция по маркировке упакованной воды. Переход ко второму этапу

https://честныйзнак.рф/lectures / _vebinary /? ELEMENT _ ID=268234

27 июля - ЭДО. Правила и способы работы с ЭДО в рамках артикульного учета (совместно с операторами)

https://честныйзнак.рф/lectures / vebinary /? ELEMENT _ ID=268238

28 июля – Конференция по маркировке легкой промышленности

https://честныйзнак.рф/lectures / vebinary /? ELEMENT _ ID=268242

2 августа – Конференция по маркировке табачной, альтернативной табачной и никотинсодержащей продукции

https://честныйзнак.рф/lectures / vebinary /? ELEMENT _ ID=268246

3 августа – Конференция по маркировке медицинских изделий

https://честныйзнак.рф/lectures / vebinary /? ELEMENT _ ID=268250

4 августа – Конференция по маркировке лекарственных препаратов

https://честныйзнак.рф/lectures / vebinary /? ELEMENT _ ID=268254

9 августа – Конференция по маркировке пива и пивных напитков

https://честныйзнак.рф/lectures / vebinary /? ELEMENT _ ID=268258

10 августа – Конференция ЭДО в маркировке молочной продукции

https://честныйзнак.рф/lectures / vebinary /? ELEMENT _ ID=268262